Pacuér anameTpa Tpyb6bbI

Teren

UcxoaHble gaHHbIe

10 m3/uac Pacxoz Boabl

DN 80 MM  HoMuHanbHbIl AnameTp Tpy6bl

Pe3ynbTaTtbl pacyéra

CranbHas Tpy6a 89x3,5 [MM]

0.00528 [M2]

496 [M3/uac]

(10 / 496 )~2 *100 000 = 41 [Ma/m]

10 / ( 0.00528 *3600 ) = 0.53 [M/c]
MonunponuneHoBan Tpy6a PP 90x8,2
[Mm]

0.00425 [M2]

436 [M3/uac]

(10/ 436 )~2 *100 000 = 53 [MNa/m]

10 / ( 0.00425 *3600 ) = 0.65 [mM/c]

MepHas Tpy6a 89x2,0 [MM]
0.00567 [M2]
500 [M3/uac]
(10 / 500 )~2 *100 000 = 40 [Ma/Mm]

10/ ( 0.00567 *3600 ) = 0.49 [m/c]

)

)

Mnowaab NPOXOAHOrO OTBEPCTHUS

Kvs - nponyckHas cnocobHoCTb

YaenbHble noTepu AaBrieHus

CKOpOCTb MoTOKa

Mnowaab NpoOXoaHOro OTBEPCTUSA

Kvs - nponyckHas cnoco6HoCTb

YaenbHble NnoTepu gaBneHnsa

CKOpOCTb NOTOKa

Mnowaab N pPOXOAHOIro OoTBeEpPCTUA

Kvs - nponyckHasa cnocobHoOCTb

YaenbHble NoTepu aaBneHus

CKOpOCTb MoToKa

Hapy>Hbili auameTp TpyObl
NPS — amepukaHCKuii cTaHaapT

DN - HoMMHanbHbI gnameTp

MeTpMHeCKaﬂ CuctemMa eanHul

BHyTpeHHUI gnameTp Tpybbl
NB — EBponeickuii ctaHaapT



